

为解决纠纷 男子购买汽油欲唬人 为平息事端 民警耐心调解除隐患

通讯员 卢赞

4月30日下午,县公安局澄潭派出所快速处置并化解一起“当事人购买散装汽油准备用于吓唬村干部”的隐患,纠纷当天已经妥善调解,当事人情绪稳定,其购买的散装汽油经协调将提供给村消防队使用。

当日下午15时左右,澄潭派出所值班民警赵杨雷、协警李伟钟正在值班室值班,东茗乡康庄村村民黄大石(化名)手持村里开具的证明来所里开具散装汽油购买证明。赵杨雷看着黄大石离去的背影,心里咯噔一下,想起黄大石前两天刚因与前妻的经济纠纷报过警,后因涉及村里下发的补偿款问题,书记和村委主任已跟他约好时间进行调解。虽然村里的证明上写着汽油是用于农事,可上次出警时,村委主任说过黄大石从不干农活。想到这里赵杨雷叫上协警马上朝加油站跑去,可还是来晚一步,黄

大石已经灌好汽油骑电动车回家。

赵杨雷随即向值班所领导汇报该情况,所领导迅速指令赵杨雷开车向黄大石回家的方向进行追踪,要求拦截其电动车,并了解其购买散装汽油的真实用途,发现异常就对其购买的散装汽油进行扣押。同时,联系东茗乡“握手言和工作室”的工作人员,要求工作室指令黄大石所在村工作人员抓紧了解其纠纷情况,并立即调解处理。

随后,赵杨雷在东茗乡上来村村口路段对黄大石进行拦截,寒暄几句后,黄大石仰着头不服气地说:“我购买散装汽油剪茶叶也要你们派出所管?”

赵杨雷则耐心向他解释,并了解他与前妻的纠纷解决进展,同时表示可以出面协助一起调解处理。经过民警的耐心劝说,黄大石冷静下来,表示因好吃懒做,已结过五次婚的他最近经济拮据,当初全额付

给前妻的补偿款,现在想要点回来。他表示,这汽油他是打算去吓唬村干部的,若他的钱要不回来,就吓唬村干部,逼他们一定要把事情解决。他同时也表示,如果村里把纠纷解决,这汽油就用不上。

赵杨雷当场对黄大石进行严厉的批评教育,跟他讲清治安管理处罚法的相关条款,告诉其如果这样去做,就是违法行为,公安机关是要对其进行处理的。

之后,赵杨雷把黄大石电动车上的散装汽油放到警车上,并带他来到东茗乡握手言和工作室,待他前妻到场后,由赵杨雷、村干部和工作室工作人员组成调解小组,对黄大石与其前妻的纠纷进行调解。

经调解,其前妻答应从土地补偿款中拿出三分之一给黄大石,黄大石不再就此事找村干部和其前妻理论,黄大石购买的散装汽油,由村里出钱购买,供村消防队使用。

民警下乡退赃受称赞



通讯员 石雯 石岸

“谢谢你们!”日前,家住南明街道土谷庙的梁老太从民警王潇手里接过钱时,感动不已。去年,梁老太所养的狗被人盗走,本已是追回无望,却不想县刑侦大队在破案后,还把追回的赃款亲手送到她的手中。

当民警来到土谷庙村梁老太家时,碰巧她不在家。为当面把赃款退给梁老太本人,民警们在村民的带领下找了她常去的几个地方,不巧都没找到。正当民警打算改日

再来时,82岁的梁老太颤巍巍地回来了。当梁老太得知民警是为自己家的狗被盗的案件而来时,泪水夺眶而出。

2017年至今,县公安局刑侦大队共受理侦破偷狗案件19起,抓获犯罪嫌疑人16人,追回损失2万余元。由于案件中涉及的受害人多为偏远山村的老人,往来城区不便,县刑侦大队决定下乡退赃。截至目前,县公安局刑侦大队民警已多次赶赴沙溪、王家园、土谷庙、庙前地等地现场退赃,受到群众称赞。

揭露犯罪伎俩 传授防范技巧 县公安局开展防范经济犯罪宣传活动

通讯员 董晓萍

日前,县公安局经侦大队在新昌海洋城门口向群众开展面对面的防范经济犯罪宣讲咨询活动。

活动现场,警务人员以快板表演、宣传展板、发放资料、宣讲理念

等方式方法,向现场群众宣传防范诈骗知识。同时,还在现场设立专门的咨询服务台,由办案经验丰富、业务熟悉的经侦民警面对面接受群众法律政策咨询。在宣讲中,警务人员重点向过往群众讲解、揭露非法集资、传销等常见经济犯罪伎俩,并

结合典型案例,传授谨慎投资理念和自我防范技巧,提示风险危害。

现场,还通过大屏幕播放“与民同心 为您守护”宣传主题,并滚动滚动播放宣传防范视频,吸引诸多群众驻足观看。



文苑

在那彩云摆渡的地方

★王樟林

只有回到那彩云摆渡的地方
我的灵魂才能返回家乡
抚着童话般美丽的翅膀
像山谷一般酣睡

那顽皮的小河,亲吻着两岸
温暖的日子,潺潺地流动的春梦
荡漾着一首首深情的老歌
我一路风尘,血脉深处是醉人的馨香

光溜溜的石板路,在雨水
弹奏中愈发鲜亮,深深浅浅的脚印里
闪耀着一颗颗晶莹的泪珠
每颗泪珠里镶嵌着一枚泪渡的指南针
犁耙回来,父亲那苍凉的身影
永远像一位睿智的老人
他脚上的泥巴比岁月还重,仿佛诉说着
往事的沧桑,还有那生活的艰辛

擎着一缕孤烟,母亲那不灭的灶台
总是熏得我泪流满面
美美地吸上一口,总是弥漫着
童年的诱惑,还有那深深的眷恋

我是一个旅行者,在外漂泊久了
就时刻想把光阴拧成麻绳
捆住自己送回家乡,犹如老祖
把咳嗽安放在族谱里昏昏欲睡

那些挥洒豪情的人,正在装点着村庄
我却搬动着卑微的内心
希望在时光宽厚的掌心里
有一份旧日异样的色彩

通知

为适应拔茅区块的经济社会发展用水需求,确保优质供水,经新昌县人民政府批准,水务集团于2016年4月动工建设钟山水厂。经一年半时间建设,已于2017年10月建成并网供水。根据《新昌县人民政府办公室关于印发新昌县水价综合改革实施方案的通知》(新政办发〔2014〕149号)文件规定,决定自2018年6月1日用水时间起,对我公司供排水区域内的拔茅片相关村和企事业单位的供水价格和污水处理费标准进行调整,具体价格或收费标准详见附表。
新昌县水务集团有限公司
2018年4月30日

供水价格和污水处理费标准表

用水类别		年用水量	自来水价格 (元/吨)	污水处理价格 (元/吨)	到户价格 (元/吨)	
居民生活用水	一户一表用户	264吨以下	1.35	0.50	1.85	
		264吨至384吨	2.00	0.50	2.50	
		384吨以上	2.70	0.50	3.20	
	非一户一表用户	出租户、总表用户	无水量限制	1.40	0.50	1.90
非居民生活用水	居民生活用水和特种用水以外的全部用水	非工业污染用水	工业用水实现定额管理机制	2.60	1.60	4.20
		一般污染企业			1.80	4.40
		医药企业			2.60	5.20
		化工、皮革、印染、电镀、造纸等企业			3.00	5.60
特种行业用水	特种用水	高尔夫、桑拿、水疗用水	无水量限制	4.00	1.60	5.60